Ha uucnosowt npaMon AaHbl ABa oTpezka: P = [25; 50] u Q = [32; 47]. YkaxuTe Hanbonblyr BOZMOXHYK ANUHY
NpoOMEXyTKa A, Ans KoToporo dopmyna

(-(x €EA)=(x EP)) = ((x €A)—(x €Q))

TOXAECTBEHHO UCTWUHHA, TO €CTb NPpUHWMAET ZHadYeHne 1 npwn noboM ZHaYEHUM HQPEMGHHOﬁ X.

OTBeT: 15.

max = 0
maxl = 0
max? = 0 PeweHune.
for al in range (4, 60): ﬂpe06pa3yeM A3HHOE BblpaXeHWe!
for a2 in range (al, 60):
f=0
for x in range (1, 1000): ("' (X € A) S (X € P)) = ((X € A) 4 (X € Q))
if ((int(not(al <= x <= a2)) <= (25 <= x <= 50)) <= ((al <= x <= a2) <= (32 <= x <= 47))) != 1: (x €A)vx €EP)—=((x €A)Vv(x €Q))
£f=1
break -((x €A)v(x €P)Vv((x gA)Vv(x €Q))
if £ == 0: (x ¢dA)A(x €P)v(x €A) V(X €Q)
if a2 - al > max : (X ¢A)V(X EQ)
max = a2z - al
maxl = al
- L og maxz = a2 Takum obpazom, nubo x gonxeH npuHaanexaTto Q, nmbo He NnpuHaanexaTo A. 3TO 3HAUUT, UTO ANK
X = max . AOCTUXEHUA WMCTMHHOCTM ANA Bcex X, Heobxoaumo, uTtobbl A NONHOCTbK coaepxancs B Q. Toraa

al = maxl - 0.9

22 = max?2 + 0.9 M3KCMMYM, KaKUM OH CMOXEeT CTaTb, 3TO BCeM Q, TO eCTb ANMHOK 15.

if ((int (not (al <= x <= a2)) <= (25 <= x <= 50)) <= ((al <= x <= a2) <= (32 <= x<=47))) == 1:

max += 1 OTBeT: 15.
X = ma;2 + 0.9
if ((int (not (al <= x <= a2)) <= (25 <= x <= 50)) <= ((al <= x <= a2) <= (32 <= x <=47))) == 1:

max += 1
print (max , maxl, max2)



